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Λαρίσης Ιερώνυμος: “Η Εκκλησία πορεύεται και 
θα πορεύεται με τον τρόπο των Αγίων”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Τιμίου Προδρόμου της Ενορίας 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Νέων Καρυών χοροστάτησε στον 
εσπερινό της Εορτής της Αποτομής της Τιμίας Κεφαλής του 
Τιμίου Ενδόξου Προφήτου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος.

Παρουσία πλήθους κόσμου καθώς και του Εντιμοτάτου κ. Αθανασίου 
Νασιακόπουλου, Δημάρχου Κιλελέρ, της αντιπεριφερειάρχου κοινωνικής προνοίας 
κ. Κομήτσα και πλήθους κόσμου, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την αρτοκλασία και στη 
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συνέχεια απηύθυνε λόγους οικοδομής με αφορμή το μαρτύριο του Τιμίου 
Προδρόμου. Τόνισε ότι ο Πρόδρομος ασκούσε έλεγχο στα κακώς κείμενα της 
εξουσίας της εποχής του, όχι διότι επιζητούσε πολιτική ανάμειξη η διότι ήθελε να 
καταστεί αντιπολιτευτικός παράγων, αλλά διότι το ήθος της πίστης του, το 
θέλημα του Θεού, τα όσα ο νόμος του Θεού θεσπίζει, του επέβαλαν αυτήν την 
στάση, κάτι που στη συνέχεια ως παραδειγμα οι πατέρες της Εκκλησίας μας 
υιοθέτησαν. “Χαρακτηριστικότερος όλων ο Ιωάννης ο Χρυσόστομος. Το ίδιο 
παράδειγμα ακολουθούν και μέχρι σήμερα οι Επίσκοποι της Εκκλησίας μας, οι 
οποίοι οφείλουν και πρέπει να προβάλουν το θέλημα του Θεού στην εποχή τους 
χωρίς να επιτρέπουν στα κακώς κείμενα,την πονηριά του διαβόλου και τα πάθη 
των ανθρώπων να επικρατούν και να καταπνίγουν αυτό που η αλήθεια της 
Πίστεως προβάλλει ως σωστό, ευλογημένο και άγιο”.

Ο Σεβασμιώτατος στάθηκε και στο ρόλο της Ηρωδιάδος, αναδεικνύοντας το 
γεγονός ότι πάντα οι ψιθυριστές ως διαβολείς και συκοφάντες, διέστρεφαν τις 
προθέσεις των ανθρώπων του Θεού, τους απέδιδαν λάθος κίνητρα και κυρίως 
επιδίωκαν ο λόγος τους να μην έχει απήχηση, ώστε να είναι οι άνθρωποι εύκολα 
θύματα τους. Ο Σεβασμιώτατος τόνισε επίσης ότι “η εκκλησία πορεύεται και θα 
πορεύεται με τον τρόπο των Αγίων, κατά το μοναδικό παραδειγμα του Τιμίου 
Προδρόμου, ο οποίος γνωρίζει να είναι όχι μόνον αυτός ο οποίος ετοίμασε την οδό 
του Κυρίου, αλλά συνάμα και την πνευματική οδό όλων όσων με τη χάρη του 
Χριστού αγωνιζόμαστε για την βασιλεία Του”.








